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Protokół nr 7 
Posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Stosunki Międzynarodowe 

w kadencji 2025-2028 
w dniu 24 września 2025 r. 

 
 

1. Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący Rady Naukowej Dyscypliny Stosunki Międzynarodowe, dr hab. 
Jakub Zajączkowski, dalej: „Przewodniczący”, otworzył posiedzenie w trybie zdalnym. 
Przewodniczący sprawdził listę obecności i oznajmił, że kworum zostało osiągnięte. 
Poinformował również, że wszystkie głosowania będą przeprowadzone za pomocą systemu 
Ankieter.  

2. Przyjęcie porządku obrad 

Przewodniczący odczytał porządek obrad i zapytał członków Rady czy zgłaszają 

uwagi do przedmiotowego porządku. Wobec braku uwag Przewodniczący zarządził 

głosowanie jawne w sprawie przyjęcia porządku obrad obowiązującego na posiedzeniu 

w dniu 24 września 2025 r. 

 

 

 

 

 

 

Uprawnionych do głosowania: 26 
Liczba oddanych głosów: 17 
Liczba głosów ważnych: 17 

Wyniki głosowania: 

Tak: 17 
Nie: 0 
Wstrzymuję się od głosu: 0 

Porządek obrad został jednomyślnie przyjęty. 

3. Przyjęcie protokołu posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Stosunki 
Międzynarodowe w dniu 26 czerwca 2025 r. 

Przewodniczący zapytał członków Rady czy zgłaszają uwagi do protokołu 
posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Stosunki Międzynarodowe w dniu 
26 czerwca 2025 r. Wobec braku uwag Przewodniczący zarządził głosowanie jawne 
w sprawie przyjęcia przedmiotowego protokołu.  

Uprawnionych do głosowania: 26 
Liczba oddanych głosów: 17 
Liczba głosów ważnych: 17 

Wyniki głosowania: 

Tak: 17 
Nie: 0  
Wstrzymuję się od głosu: 0 

Protokół posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Stosunki Międzynarodowe w dniu 
25 czerwca 2025 r. został jednomyślnie przyjęty. 

4. Bieżące informacje 

Przewodniczący przedstawił następujące informacje: 



2 
 

- prof. dr hab. Andrzej Szeptycki został uhonorowany doktoratem honoris causa Donieckiego 
Uniwersytetu Narodowego im. Wasyla Stusa w Winnicy. Wyróżnienie jest uznaniem 
dla wkładu w polską naukę i w polsko-ukraińską współpracę naukową; 
- dr hab. Vadym Zheltovskyy objął stanowiska profesora uczelni; 
-.do Szkoły Doktorskiej Nauk Społecznych przyjęto siedmiu kandydatów, którzy rozpoczną 
kształcenie w dyscyplinie stosunki międzynarodowe. 

 
5. Uchwała w sprawie nadania mgr. Robinowi Kuralowi stopnia doktora w dziedzinie 

nauk społecznych w dyscyplinie stosunki międzynarodowe  

Przewodniczący poinformował, że dniu 12 września 2025 r. odbyła się obrona 
rozprawy doktorskiej mgr. Robina Kurala pt. „A Power Struggle between Saudi Arabia 
and Iran in the Gulf since the Second Gulf War to 2021”, napisanej pod kierunkiem prof. dr. 
hab. Romana Kuźniara. Po przekazaniu powyższych informacji Przewodniczący oddał głos 
sekretarzowi Komisji Doktorskiej, dr hab. Elżbiecie Kossewskiej, prof. ucz., która zreferowała 
przebieg obrony i poinformowała, że Komisja Doktorska jednomyślnie zagłosowała za 
wystąpieniem do Rady z wnioskiem o nadanie stopnia doktora mgr. Robinowi Kuralowi. 

Przewodniczący otworzył dyskusję w sprawie nadania mgr. Robinowi Kuralowi 
stopnia doktora w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie stosunki międzynarodowe.  

Wobec braku głosów Przewodniczący zarządził tajne głosowanie w sprawie nadania 
mgr. Robinowi Kuralowi stopnia doktora w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie 
stosunki międzynarodowe. 

Uprawnionych do głosowania: 11 
Liczba oddanych głosów: 7 
Liczba głosów ważnych: 7 

 

 

 
 

 
 

Wyniki głosowania: 

Tak: 7 
Nie: 0  
Wstrzymuję się od głosu: 0 

Rada podjęła uchwałę w sprawie nadania mgr. Robinowi Kuralowi stopnia doktora 
w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie stosunki międzynarodowe. 

6. Uchwała w sprawie powołania komisji ds. opracowania raportu oceny stanu 
dyscypliny stosunki międzynarodowe na Uniwersytecie Warszawskim  

Przewodniczący poinformował, że w dniu 25 lipca 2025 r. Prorektor ds. badań, prof. 
dr hab. Zygmunt Lalak wystosował pismo do Przewodniczących Rad Naukowych dotyczące 
konieczności opracowania raportu oceny stanu dyscyplin na Uniwersytecie Warszawskim. 

Przewodniczący poinformował również, że Rada Naukowa może utworzyć komisję 
do opracowania przedmiotowego raportu, przypomniał także jakie informacje i dane raport 
powinien zawierać i jaki okres objąć. 

Następnie przewodniczący postawił pod dyskusję sprawę powołania komisji do 
opracowania raportu. W toku dyskusji Rada stwierdziła, że widzi potrzebę powołania 
przedmiotowej komisji. Zaproponowano następujących kandydatów na jej członków: 
dr Saroj Kumar Aryal; 
dr hab. Agnieszka Bógdał-Brzezińska, prof. ucz.; 
dr hab. Dorota Heidrich; 
dr hab. Joanna Starzyk-Sulejewska, prof. ucz.; 
dr hab. Jakub Zajączkowski – przewodniczący; 
dr hab. Kamil Zajączkowski. 

Po wyczerpaniu dyskusji i zamknięciu listy kandydatów Przewodniczący zarządził 
tajne głosowanie w sprawie powołania komisji ds. opracowania raportu oceny stanu 
dyscypliny stosunki międzynarodowe na Uniwersytecie Warszawskim. 
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Uprawnionych do głosowania: 26 
Liczba oddanych głosów: 17 
Liczba głosów ważnych: 17 

 

 

 
 

 
 

 

 

Wyniki głosowania: 

dr Saroj Kumar Aryal 
Tak: 16 
Nie: 1  
Wstrzymuję się od głosu: 0  
 
dr hab. Agnieszka Bógdał-Brzezińska, prof. ucz. 
Tak: 16  
Nie: 1 
Wstrzymuję się od głosu: 0  
 
dr hab. Dorota Heidrich  
Tak: 17 
Nie: 0  
Wstrzymuję się od głosu: 0  
 
dr hab. Joanna Starzyk-Sulejewska, prof. ucz. 
Tak: 15 
Nie: 0 
Wstrzymuję się od głosu: 2 
 
dr hab. Jakub Zajączkowski – przewodniczący 
Tak: 16  
Nie: 0  
Wstrzymuję się od głosu: 1 
 
dr hab. Kamil Zajączkowski 
Tak: 17 
Nie: 0 
Wstrzymuję się od głosu: 0 
 

Rada podjęła uchwałę w sprawie powołania komisji ds. opracowania raportu oceny 
stanu dyscypliny stosunki międzynarodowe na Uniwersytecie Warszawskim. 

7. Dyskusja na temat zmian dotyczących kształcenia w Szkole Doktorskiej Nauk 
Społecznych Uniwersytetu Warszawskiego w dyscyplinie stosunki międzynarodowe  

Przewodniczący poinformował, że Prorektor ds. doktoranckich i prawnych, dr hab. 
Adam Niewiadomski, prof. ucz. wystosował w dniu 8 lipca 2025 r. pismo dotyczące 
przedstawienia przez Rady Naukowe opinii w sprawie udoskonalenia regulaminów 
i programów kształcenia w Szkołach Doktorskich Uniwersytetu Warszawskiego. 

Przewodniczący otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie. Przedstawił również 
swoje propozycje i uwagi. Następnie głos zabrała Zastępca Przewodniczącego, dr hab. 
Katarzyna Kołodziejczyk, prof. ucz., która odniosła się do wcześniejszej wypowiedzi i 
przedstawiła swoje uwagi do proponowanych zmian. 

W toku dyskusji stwierdzono, że sprawa udoskonalenia regulaminów i programów 
kształcenia w szkołach doktorskich wymaga pogłębionej analizy. Postanowiono kontynuować 
dyskusję na kolejnych posiedzeniach Rady. Odstąpiono tym samym od kolejnego punktu 
porządku obrad tj. podjęcia uchwały w sprawie propozycji zmian dotyczących kształcenia 
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w Szkole Doktorskiej Nauk Społecznych Uniwersytetu Warszawskiego w dyscyplinie 
stosunki międzynarodowe. 

8. Wolne wnioski 

W tym punkcie nie zabrano głosu. 

9. Zamknięcie posiedzenia 

Przewodniczący podziękował za udział i zamknął posiedzenie Rady Naukowej 
Dyscypliny Stosunki Międzynarodowe w dniu 24 września 2025 r. 

      Protokolant 

mgr Sylwia Gorczyca 

 
Przewodniczący 

Rady Naukowej Dyscypliny Stosunki Międzynarodowe 
 

dr hab. Jakub Zajączkowski 

 

 

 

 


